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TB208 In welchem Zusammenhang müssen Innenwiderstand Ri und Lastwiderstand RL stehen,
damit Stromanpassung vorliegt ?

Lösung: R L  «  R i

Die Last ist (<) niederohmiger, oder viel ( « ) niederohmiger als der Innenwiderstand der Stromquelle.

Stromanpassung:  Es soll dem Verbraucher RL ein konstanter Strom  geliefert werden,
wie beim Akku-Ladegerät bekannt.
Bei Belastung der Stromquelle sinkt die Ladespannung auf das Niveau der Akkuspannung
bei konstantem Strom, bis die Ladeschlußspannung erreicht ist.

Für Stromquellen gilt :  Sie sollten einen möglichst hohen Innenwiderstand
besitzen, damit der Last ein konstanter Strom angeboten wird.

Der Lastwiderstand ist deshalb viel kleiner als der Innenwiderstand !


